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ATA DA 5a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 1° DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, as dezenove horas e quinze minutos, na  
Camara  Municipal de Urania/SP — Plenário "Antônio Luiz Cintra", junto a sala de Reuniões, situado à Avenida Presidente  
Kennedy,  n° 1474, foi realizada a 5a  Reunião Ordinária do ano de 2024. Havendo número legal de Vereadores e estando 
em horário regimental, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra cumprimentou e agradeceu a todos os presentes da 
noite, e aos que acompanhavam a Sessão pelas Redes Sociais do Legislativo. Posteriormente, em nome de Deus, 
declarou aberto os trabalhos da presente Reunião e, após a chamada para confirmação de presença, realizada pelo 
Edil Secretário, o Excelentíssimo Senhor  David  Rodrigues Meneses, ficou constatado que estavam presentes nesta 
Sessão, os seguintes Vereadores: Célio Moreira,  David  Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Marcos 
José Vituri, Marcia Fatima Alves da Silva, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Marinete Munhoz Borges Saracuza, Rodrigo 
Luiz de Oliveira Mota e Katia Cristina Siebra. Em seguida, a Senhora Presidente convidou o Vereador  David  Rodrigues 
Meneses para realizar a proclamação do Santo Evangelho de Jesus Cristo segundo  Joao,  capitulo 12, versiculos de 1-
11. Em seguida, solicitou a leitura da Ata referente à Reunião anterior e então, foi lido o Requerimento do Vereador  
David  Rodrigues Meneses, solicitando a dispensa da leitura da mesma. A Senhora Presidente colocou o Requerimento 
do Vereador em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade e assim dispensada a leitura da Ata 
da 4a  Sessão Ordinária, realizada no dia 18 de março de 2024. Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão e 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e assinada sem restrições. Dando andamento, a Senhora 
Presidente solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, então foram lidas 
as seguintes matérias: Projeto de Lei Complementar n° 009/2024, de 21/02/2024, de autoria do Executivo, que dispõe 
sobre a Criação da função gratificada de Agente de Contratação, Equipe de Apoio, Membro de Comissão de 
Contratação, Gestor de Contrato e Fiscal de Contrato e cla outras providencias; Projeto de Lei Complementar n° 
010/2024, de 22/02/2024, de autoria do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a Adquirir Bem Imóvel que 
especifica e cla outras providências — comentado pelos Vereadores Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, José Amauri Pinheiro 
da Silva e  David  Rodrigues Meneses (que concedeu aparte ao Vereador Jose Amauri Pinheiro da Silva); Projeto de Lei 
n° 001/2024, de 18/03/2024, de autoria do Legislativo, que dispõe sobre a alteração da denominação das vias públicas 
localizadas nos loteamentos que especifica e cla outras providências — comentado pelos Vereadores Marcos José Vituri, 
Katia Cristina Siebra (após solicitar a Vice-Presidente Marinete Munhoz Borges Saracuza para que assumisse a 
presidência dos trabalhos), e que concedeu aparte ao Vereador Marcos José Vituri. Fizeram ainda o Uso da Palavra os 
Vereadores  David  Rodrigues Meneses, Jose Amauri Pinheiro da Silva, Célio Moreira e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota; 
Projeto de Emenda Supressiva n° 001/2024, de 06/03/2024, de autoria do Legislativo, que suprime texto legal do Projeto 
de Lei Complementar n° 009/2024; Projeto de Emenda  Modificative  n° 003/2024, de 26/03/2024, de autoria do 
Legislativo, que modifica o Projeto de Lei n° 001/2024, de 18/03/2024, de autoria do Legislativo. Posteriormente, após 
colocadas em deliberação pela Presidência e não havendo oradores, as proposituras foram encaminhadas a Ordem do 
Dia para apreciação e votação. Em seguida, foi lido o Requerimento n° 20/2024, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz 
de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores Vereadores que especifica, requerendo informações sobre o término da 
obra da retorma aa praga ao uairro Flercilio reretra.., para a quai foi Oculinado o invuotimentv U rniaiu sivP4 260.000,00 

0 presente Requerimento foi encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal Márcio Arjol Domingues para as devidas 
providências. Na sequência, foram lidas as seguintes Indicações, também encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal 
para as devidas providências: Indicação n° 17/2024, de autoria da Vereadora Katia Cristina Siebra, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, Márcio Arjol Domingues, que seja instalado um redutor de velocidade no KM 0,48 da Vicinal 
"José Francisco Pereira", sentido rodovia Euclides da Cunha; Indicação n° 18/2024, de autoria do Vereador  David  

Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Márcio Arjol 
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Domingues, que seja realizado o conserto/manutenção dos postes de iluminação pública existentes no Loteamento 
Residencial Campo Belo. Em seguida, foi lida a Moção de Pesar n° 002/2024, de autoria do Legislativo e assinada pelos 
Senhores Vereadores, ao Senhor Décio  Pin.  Posteriormente, a Senhora Presidente colocou-a em deliberação e teceram 
seus comentários os seguintes Vereadores:  David  Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Célio Moreira e 
Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Não havendo mais oradores, a Moção foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. Após esse momento, a Presidência concedeu a palavra a algum membro da família, ao qual fez o 
uso a Senhora  Mariana  Trevisan  Pin,  neta do homenageado, que expressou seus agradecimentos a todos pela iniciativa 
e, logo em seguida, recebeu uma cópia da Moção, entregue pela Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio, em nome 
de todos os Vereadores e de toda a população uraniense. Em seguida, foi lida a Moção de Pesar n° 003/2024, de 
autoria do Legislativo e assinada pelos Senhores Vereadores, à Senhora Hideko Tamashiro Rodrigues. Posteriormente, 
a Senhora Presidente colocou-a em deliberação e teceram seus comentários os seguintes Vereadores: Célio Moreira, 
José Amauri Pinheiro da Silva, Márcia Fatima Alves da Silva,  David  Rodrigues Meneses e Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota. Não havendo mais oradores, a Moção foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Após 
esse momento, a Presidência concedeu a palavra a algum membro da família, ao qual fez o uso a Senhora Quélia  Lilian  
Tamashiro Rodrigues, filha da homenageada, que expressou seus agradecimentos a todos pela iniciativa e, logo em 
seguida, recebeu uma cópia da Moção, entregue pelo Vereador Célio Moreira, em nome de todos os Vereadores e de 
toda a população uraniense. Em seguida, em atendimento ao Requerimento para Uso da Tribuna Livre da Senhora 
Marilene Pacheco Teubner, protocolado sob n° 16/2024, datado de 27/03/2024, a Senhora Presidente concedeu o Uso 
da Palavra à requerente, que apresentou o Projeto "História de Urânia" e convidou a todos para o lançamento do livreto 
"A História de Urânia", por Marilene Teubner, que ocorrerá no dia 27 de abril, às 19:30, nesta Câmara Municipal. Por 
final, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a convocação dos 
Senhores Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem de inscrição, ao qual a mesma usou a palavra. Os demais 
Vereadores dispensaram a oratória. Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente deu um recesso de quinze 
minutos, conforme o Parágrafo Único do Artigo n° 157 do Regimento Interno. Após o recesso, e reiniciando os trabalhos 
da presente Reunião na Ordem do Dia, a Senhora Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo n° 86 do 
Regimento Interno, os Projetos que receberem pareceres favoráveis de duas Comissões, estão automaticamente 
inclusos na Ordem do Dia da presente reunião. Sendo assim, solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da 
matéria que constava na pauta e, então foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 008/2024, de 21/02/2024, de autoria 
do Executivo. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o Projeto em primeira discussão e, não havendo oradores, 
colocou-o em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade em primeira discussão e primeira votação. 
Após, foi lido o Projeto de Emenda Modificativa n° 002/2024, de autoria do Legislativo, que modifica a porcentagem da 
gratificação contida no texto legal de 50% para 30% em discussão do Projeto de Lei Complementar n° 008/2004. 
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o Projeto em primeira discussão e, não havendo oradores, colocou-o 
em primeira votação, ao qual votaram contra o Projeto os Vereadores Marcos Jose Vituri, Célio Moreira e Jose Amauri 
Pinheiro da Silva. Votaram a favor, aprovando o Projeto de Emenda, de autoria do Legislativo, os Vereadores  David  

Rodrigues Meneses, Marcia Fátima Alves da Silva, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Marinete Munhoz Borges Saracuza 
e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Portanto, ficou aprovado o Projeto de Emenda Modificativa 002/2024, de autoria do 
Legislativo, por 3 (cinco) votos a favor e 3 (tres)  vetch  contra, em 	.ra  di  prim i v 	_ osuosao o prirnoira votasao 

foi lido o Projeto de Lei Complementar n°009/2024, de 16/02/2024, de autoria do Executivo. Posteriormente, a Senhora 
Presidente colocou o Projeto em primeira discussão e, não havendo oradores, colocou-o em primeira votação, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade em primeira discussão e primeira votação. Após, foi lido o Projeto de Emenda 
Supressiva 001/2024, de autoria do Legislativo, que suprime o cargo em comissão de "Chefe de Gabinete da Secretaria 
Municipal de Contratos, Convênios e Parcerias", localizado no  Caput  e na tabela do Artigo 4°, do Projeto de Lei 
Complementar n° 009/2004. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o Projeto em primeira discussão e, não 
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havendo oradores, colocou-o em primeira votação, ao qual votaram contra o Projeto os Vereadores Marcos José Vituri, 
Célio Moreira e José Amauri Pinheiro da Silva. Votaram a favor, aprovando o Projeto de Emenda, de autoria do 
Legislativo, os Vereadores  David  Rodrigues Meneses, Marcia Fátima Alves da Silva, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, 
Marinete Munhoz Borges Saracuza e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Portanto, ficou aprovado o Projeto de Emenda 
Modificativa 002/2024, de autoria do Legislativo, por 5 (cinco) votos a favor e 3 (três) votos contra, em primeira discussão 
e primeira votação. Após, foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 010/2024, de 22/02/2024, de autoria do Executivo. 
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o Projeto em primeira discussão e, não havendo oradores, colocou-o 
em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade em primeira discussão e primeira votação. Após, foi 
lido o Projeto de Lei n° 001/2024, de 18/03/2024, de autoria do Legislativo. Posteriormente, a Senhora Presidente 
colocou o Projeto em discussão e, não havendo oradores, colocou-o em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade à sanção. Após, foi lido o Projeto de Emenda Modificativa 003/2024, de autoria do Legislativo, ao Projeto 
de Lei n°001-2024, de autoria do Legislativo, que modifica a denominação de rua contida no  Art.  1° do referido Projeto. 
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o Projeto de Emenda em discussão e, não havendo oradores, colocou-
o em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade à sanção. Não havendo mais matérias para discussão e 
votação na Ordem do Dia, em conformidade com Artigo n° 176 do Regimento Interno, a presente Reunião foi 
encaminhada para as Explicações Pessoais e, foi esclarecido, com fundamento no Artigo n° 176, §3°, que cada 
Vereador dispõe de até dez minutos para o Uso da Palavra, não podendo ser aparteado. Nesse momento após solicitar 
a Vice-Presidente Marinete Munhoz Borges Saracuza para que assumisse a presidência dos trabalhos, usou a palavra 
a Vereadora Katia Cristina Siebra. Os demais Vereadores dispensaram a oratória. Encerrando os trabalhos, foi 
comunicado que a próxima Sessão Ordinária será no dia 15 de abril de 2024, segunda-feira, ás 19 horas. Não havendo 
mais oradores, nem matéria para discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião Ordinária, em 
nome de Deus, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos às vinte e uma horas e trinta e oito 
minutos. Comunicou-se também que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, foi 
solicitado para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da Câmara Municipal de Urânia, 
que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma abaixo. 
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cRISTINA SIEBRA 	 MARINETE MUNHOZ BORGES SARACUZA 
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